BacmnbeBa AHHa AHApeeBHa Pabouas TeTpaapb gns noArotoBku K OM3. Tema 9.

Tema 9.
CrteneHu n KOpHMU.

Kycouek Teopum 0 cTeneHsX.

1. Tlpn YyMHOXeHWM CcTeneHen C OANHAKOBbLIMMU 9 5 14
Y a ~a =a

OCHOBaHWSAMM NoKasaTesn CTerneHen cKnaablBatoTCS.
2. [lpn peneHun  cTerneHewn _C  0AMHAKOBbIMM a9' a5 _ Cl4
OCHOBAHWSMUM NOKasaTeNnun CTeneHen BblYNTatoTCs. -
3. lNpn BO3BEAEHUWN CTEMNEeHW B CTerneHb nokasaTenu (a9)5 _ a45
YMHOXalOTCH.
4. Npu BO3BEAEHUM MPOU3BEAEHUSA B CTEMEHb KaX bl (ab)5 — a5b5
MHOXUTE/Ib BO3BOAUTCS B 3TY CTENEHb.

a\® a’
5. lNpwn BO3BEAEHMM YACTHOMO B CTEMNEHb YNCNUTENb U
3HaMeHaTe b BO3BOASATCS B 3Ty CTEMeHb. E — _b9
6. YUTo6bl N36aBUTCA OT OTpUUATENIbHOrO Nnokasartens, a~ —5 1 5 1
HY)XHO 4YMCNO TnMpeacTaBuTb B BuAe Apobu n a—5 — (_) — = _
nepeBepHyTb ee. MMHYC 13 nokasaTtens ybpaTb. 1 a a5
7. 4YT06bl M36@BUTCS OT OTpULATENbLHOIrO NokasaTtens B a -9 b 9
Apobu, Hago Apobb nepeBepHyTb, MUHYC ybpaTb. (B) - (a)

NMpo6yem npMMeHATbL CBOUCTBA.
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3)a%:a® = 4)a=b:q73 =
12\4 _ —-2\4 _
5) (a™9)* = 6) (a™°)* =
7) (4a)? = 8) (3ab)™3 =
1. HanguTe 3Ha4YeHme BblpaxeHus.
& - a2 N
Da-a'”:a** nmpua = 2; 2) —— npua = 3; 3) ((61112 npua = 5;
@’ @)’ -d @’ -d
4) i PHa =6 5) 5 npua = 2; 6) 70 npua =7,
, 23 (p5)} _, g a'* - (%) _ 6 a6 g7
) @y A= ) (@ pyiz PHa= 9) —— npua=3;
ub=+2; ub =6;
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10) i pua = 5.
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2. Hangute 3Ha4YeHne BbipaXKeHus.

1) —0,7- (~10)% — 84; 2)64 + 0,3+ (—10)3; 3) (4109’ (2-1072);

4) (5 - 10—3)2 - (3-10%); 5)03-(-10)>+2-(-10)2-13; 6) —0,2-(-10)* —4-(-10)3 + 25.
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Kycouek Teopum 0 KBagpaTHbIX KOPHSX.

1. Mpn YMHOXEHUN KOPHEW NOAKOPEHHbIE BblpaXKeHUs
MOXXHO 3amnucaTb Nnoj OAMH KOPEHb.

V6-V5=+v6-5 =130
V7) =7 V137 =13;
J=11)2 = 11.

(V3)' =3% 56 =53
J(=8)10 =8".

2. MNpn peneHnn KOpHel NOAKOPEHHbIE BblipaXeHUs
MOXHO 3anucaTb NoA OAWH KOPEHb.

3. KBagpaTHblM KOpeHb BO BTOPOW CTENeHW paBeH
NOAKOPEHHOMY BblpaXXeHMUIO.

P.S. CteneHb MOXET HaxoAuTCs U o4 KOpHeM. BaxkHo
[MOMHUTD, 4yTOo KBaApaTHbIN KOpeHb Bceraa
r10J10XKNTE/TbHbIM.

4. ECnn KOpeHb HaxoAUTCs B YETHOM CTerneHu, TO 3Ta
CTeneHb AeNINTCSA Ha 2 U YHUUTOXAEeT KOPEHb.

Bce cBovictBa pabotatoT B 0be CTOpOHbI!

NMpo6yem npMMeHATbL CBOUCTBA.

1)V2-V18 =

V75
V3

5) (V12)? =

7)4/16-22-34 =

2)V9-36-25 =

A 64
) 25
6) /6% =

7)\/36.210.42 —

3. HalianTe 3HayeHne BblpaXeHus.

1) /a8 (—a)*mpua = 2; 2) ’az “(—a)®mpu a = 3;

14
4)\/9x*y®npux =5uy = 3; 5) 166;
a

1 1 V254’ -/ 16b®
7) |—x®y*npux =2 8) |—=x8y?mpux =3 9) npua = 4
16 25 JaSh8

Hy:S; ub=17;

3)y36x*y0npux=3uy=2;

16a*
npua = 3; 6) 6

npua=4ub=2;

11) v a? + 8ab + 16b* npu 12) /942 + 6ab + b? npw

10) npua =
— 3 1 5 11
a5b3 = 3 — = —- = — = 6—"
ub=11; a=3zub=z; a=13nb=0673;

14) \/a2 — 10ab + 25b* pu
a=7ub =2.

13) Va2 — 4ab + 42 npu
a=3ub=4;
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4. Ha koopAMHATHOM NpsAMOM OoTMeueHbl Toukn A, B, C n D. OgHa 13 HUX COOTBETCTBYET AAHHOMY
yncny. Kakasa ato Touka?

8 4 B 9 p 10
a) V92 —eo ® ® 1A 2)B 3)C 4)D
74 B 8 ¢ p 2
6) V65 e o ® ° DA 2)B 3)C 4)D
3.4 B 4 ¢ p >
B) V24 ® ° ® ® 1A 2)B 3)C 4D
5. O4HO 13 yncen Ha NpsSAMON oTMe4deHo Touykon A. Kakoe 3To umncno?
2 3 4 4
g 1)V5 2)V10 3)V15 4)v21
4 4 5 6
° 1)V18 2)v23 3)vV33 4)V42
9 4 10 11
° 1)V84 2)v98 3)V105 4)+v122
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AJomMmalwHee 3aaaHuMe.

1. Ha puvcyHKe TOYKaMy NOKas3aHO KOAMYECTBO MUHYT UCXOASALWMX Bbl30BOB U TpaduK MOBWUIBHOIO
MHTepHeTa B rurabantax, nspacxoaoBaHHbiXx abOHEHTOM B npouecce Nosib30BaHUs cMapTdOHOM, 3a
Kaxabih mecsay 2019 ropa. Ana ypobctBa TOYUKM, COOTBETCTBYHOLWME MUHYTaM U rurabantam,
COeAMHEHbI CMAOWHBIMU N NYHKTUPHBIMU TNHUSIMU COOTBETCTBEHHO.

MuHyTbI mrabanTsbi
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mecsiy

B TeueHune roga aboHeHT nosib3oBanca TapmdoM «CTaHaapTHbIN», abOHeHTCKas niaaTta no KOTOpPoOMy
coctaBngana 360 pybnen B Mecsau. lpu ycnoBum HaxoxaeHuss aboHeHTa Ha Tepputopun PO B
aboHeHTCcKyto nnaTty Tapuda «CtaHAapTHLIN» BXOAUT:

e NakeT MUHYT, BkaoYaowmnm 300 MUHYT UCXOAALWMNX BbI3OBOB Ha HOMepa, 3aperMcTpupoBaHHbIe Ha
Tepputopumn PO;

® MaKkeT MHTepHeTa, BKAYawwmin 3 rmrabarta MOOUIbHOINO MHTEPHETA;

e nakeT SMS, Bknovaowmn 140 SMS B mMecsu;

e 6e31MMnNTHbIE BecnnaTHble BXoasLne Bbi30BbI.

CToMMOCTb MUHYT, MHTepHeTa n SMS ceepx nakeTa Tapuda ykasaHa B Tabnuue.

Ncxoasauwme BbI30BbI 3 py6./MuH.
Mo6unbHbIM MHTepHeT (NakeT) 80 py6.3a 0,516
SMS 2 py6./wrT.

AB6OHEHT He NoNb30BasiCs yCnyramMm CBs3m B poyMuHre. 3a Becb rog aboHeHT otnpasun 125 SMS.

1) Ckonbko MecsueB B rogy aboHEHT He npeBbilan JIMMUT MO NAKETY UCXOAAWMX MUHYT?
2) CkonbKko MecsiueB B rogy aboHEHT NpeBbICUA IMMUT NO NakKeTy MOBUIbHOro MHTepHeTa?
3) Ckonbko pybnen aboHeHT noTpaTua Ha YCyru CBs3m B aBrycre?
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2. [N MapKuMpOBKW aBTOMOOWNbHbIX LWWH MNpUMEHsieTCs eauHas cucteMa obo3HayeHun (cm.
Tabnuyy).

MepBoe 4YMCNO O3HAYaeT WUPUHY B WWHbI (LWMPUHY NpoTekTopa) B MUANUMeETpax (CM. PUCYHOK).
BTopoe uncno — oTHOLIEHME BbICOTbl 60KOBUHbLI H K LUMPUHE WKNHBI B B npoueHTax.

Mocneaytowas 6ykBa yKasbliBaeT KOHCTPYKUWIO WKWHbI. Hanpumep, 6ykBa R 03HayaeT, 4yTo LWIMHA
paauanbHasi, TO eCTb HUTU Kapkaca B 60KOBWHE LWINHbI pacrnofioXeHbl BAOMb paanycoB koneca. Ha
BCEX NIErkOBbIX aBTOMOBUNSAX MPUMEHSIIOTCS LWUNHbI paAnanbHON KOHCTPYKLNUK.

3a o6o3HauYeHneM Tuna KOHCTPYKLUMWU LWKWHbI MAET YMCIO, yKasblBalolee anaMeTp AMCKaA Koneca B
arwonmax (B ogHoM aronme 25,4 mm). Mo cyTtn, ato gnameTp d BHYTpEHHEro oTBEPCTUSA B LLUNHE. TakuMm
obpaszomM, obwmin agnameTp kKoneca D nerko HamTu, 3Has AMaAMETP ANCKA U BbICOTY HOKOBUHBI.

3aBo4 NpoM3BOAUT NIerkoBble aBTOMO6UNM onpeaenéHHon MoAenu 1 yCcTaHaBAMBAET Ha HUX LWKHbI C
MapkumpoBkoin 185/65 R16.

1) Hangmnte anameTtp Koneca, Npon3BOAMMOro Ha 3aBoje.

2) Ha cKonbkO MWAMMETPOB paguyc Koseca C WuHOW MapkupoBku 205/55 R16 oTtnuuyaeTcsa oT
paguyca WwuHbl ¢ Mapkuposkon 215/50 R177?

D

3. B MarasumHe KaHUTOBapoB nNpoaaétcs 264 pyudku: 38 kpacHbix, 30 3enéHbiXx, 8 punoneToBbIX,
OCTal/ibHble CMHME U YEpHble, UX NOPOBHY. Hanante BEpOATHOCTb TOrO, YTO C/Iy4anHO BblbpaHHas B
3TOM MarasuHe pydka 6yaeTt KpacHOW unu YépHoW.
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4. Hanaute 3Ha4YeHMe BblpaxeHus.

N a® - al?
23

npua =7;

16) ’a“ - (—a)*npua = 3;

19) \/49x2?y*npux =5uy = 3;

36a*
22) 2 npua=6ub=09;
25) ’—x“y npu x = 3

ny = 2;

28 Va1l - \/9p* ;
Inpu a =
" Vot 7
ub=09;

31) \/a2 + 12ab + 36b* mpu
—72 b—3
a= 514 =

34) a2 — 18ab + 81b% npu
a=2ub=275;

al? - b

2) npua = 11;

17) ’a3 ‘(—a)’mpua =4

20) /64x8y2npux =3uy = 2;

9a®
23) P npua = 9;
1
26) /—xBy npu x = 3

uy =>5;

29) V25a13 - V4h8 —4
Vo M
ub=4;

32) Va? + 6ab + 9b> npu

_ol iyt
a=egub =9

35) Va2 — 6ab + 9b> npu
a=3ub = 6;

18) ’az (—a)® npu a = 2;

21)/100x*y*npux =2uy = 4;

16a®

24) 50 npua=3ub=2;
1

27) ’—xloy npu x = 2

ny = 6;
v9a V36b7

A
ub =6;

npua =8

33) \/a2 + 10ab + 25b* mpu
—31 b—3
a= 814 =g’

36) Va2 — 14ab + 49b* npu
a=4ub=3.
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5. Ha koopanMHaTHOM npsMon oTMeyeHbl Toukn A, B, C nu D. OgHa 13 HUX COOTBETCTBYET AAHHOMY
yncny. Kakada ato Touka?

L a B 2 ¢ p 3
a) V8 *—o ® ® 1)A 2)B 3)C 4)D
24 B 3 ¢ p 4
6) V12 *—=o o ® DA 2)B 3)C 4)D
3 4 D 5
A B C
B) V11 ¢——oe *—o DA 2)B  3)C 4D
r) V35 | . o f . o ; DA 2)B 3)C 4D
VAT 5 4By oo o f DA 2)B  3)C 4D
@
6 7 C D 8
e) V40 - 5 o o DA 2)B 3)C 4D

6. O4HO 13 yncen Ha NpssMON oTMe4veHo Toukon A. Kakoe 3To 4ncno?

8 9 A 10
g 1)V67 2)v80 3)+/84 4)V95

7 A 8 9
® 1)V50 2)V60 3)V70 4)v80

6 A 7 8
¢ 1)V38 2)V47  3)V51 4)V6z
i i 4] V29 2)V31T 3)V39 4)48
h ; & ; 1)V20 2)V24 3)V26 4)V35

3 4 5
. DVIT 2)VI5 3)VI7 4)v24




